Tegyiik fel, hogy a gumit a szabad higanyfelszin felett helyeztiik el. Ekkor a gumicsd kiviilr6l nézve homort lesz,
hiszen a bels6 nyomaés, a gumi felett levé higanyoszlop nyomasa kisebb lesz a kiils6 nyomésnal (a Hg telitett gézének
nyoméasat elhanyagoltuk). Azonban a két higanyfelszin kozotti szintkiilonbség nem valtozik, hiszen a higanyoszlop
nyomésa csak a magassagtol fiigg és nem fiigg a csd alakjatol.

Wolf Liszlé (Karcag, Kalvin u. 9. sz. Alt. Isk., 8. o. t.)

Megjegyzések. 1. Ha a gumit a szabad higanyfelszin alatt helyezziik el, akkor a gumicsé kiviilr6l nézve domboru
lesz.
Bori Jend (Csongrad, Batsanyi J. Gimn., I. o. t.)
2. Ha a gumicsd belapul, akkor a két higanyfelszin valamivel magasabbra, ha kidudorodik, akkor a két higanyfelszin
alacsonyabbra kertil, tehat valtozatlan helyzetd skdldn nem egészen pontos értéket olvashatunk le.
Kruchio Gdbor (Békéscsaba, Rozsa F. Gimn., I. o. t.)



